

全身不能超过三个颜色?

早在15世纪,达芬奇就说过:“单独一种颜色,并没有所谓的美丑,只有在两种以上的颜色放在一起时,才能产生美或不美。”

在这个金句的教导之下,出门前数下身上的色彩就知道这一身造型的分数了。但如果,这一金句果真奏效,那么,撞色混搭就要在街头灭绝,波希米亚风的印花长裙也要愧对那漫长的历史与深厚的文化血脉了。更多时候,色彩混搭的困惑,亦是时尚的乐趣。



G

25岁之后 要用抗衰老产品?

有资深美容师曾经爆料说,别相信25岁之后就要抗衰老的鬼话,这都是护肤品牌的营销策略,因为所有抗衰老产品都比基础护肤产品要贵得多!如果坚持做好清洁、补水、防晒,保持运动,维持皮肤良好的代谢状态,有的女生甚至30岁都看不到小细纹。这里,明星不能当范例,那些50岁还没疙瘩的女妖们,多半是打了肉毒杆菌,否则脸上怎么可能“一马平川”。所以,抗衰老产品可以适当延长雪藏期,但如果故意视而不见,就有点报复自己的嫌疑了!

黄种人一定要用紫色隔离?

不再试图用紫色隔离遮盖自己的发黄肌肤,除了让你脸上不均匀的肤色突然发出紫光,它不会真正调节改变肤色,要想真正变成蛋白般的质地与颜色,还是舍弃这种古旧的化妆方式换成BB霜吧。BB霜深谙调节肤色密码,经过涂抹,它的“变色”功能能够最大化出现在使用者身上,用自然质地将肤色调整过来,经过BB霜打底,后面的妆容更易上色。

D



想从“A女王”变“C女王” 必须“挨刀子”?

开刀往身体里填充假体,是目前公认的从“A女王”变“C女王”的最快方式,话虽这么说,可要让身体最柔弱的地方“挨刀子”,以及以后要面对的各种痛苦和风险,很多女人却步了!

动刀填充太危险,促使按摩、点穴等物理丰胸疗法,成为目前全球丰胸美容发展的新趋势。“不打针不开刀不吃药,按几下推几下,胸部就大了,怎么可能?”对于物理丰胸,女人更多的是质疑和犹豫。为此,记者采访到紫颖专业美胸金鹰店王店长,她表示:“许多人对物理丰胸不是特别了解,以为是骗人招数,其实物理丰胸就好像健康的运动一样,能起到丰胸美胸作用。”

不动刀,让胸部自然健康长大

“所谓的‘物理’就是不打针、不吃药、也不透过激素、不开刀,完全借助自身肌体的再发育,来塑造女性的形体。”王店长告诉记者,物理丰胸是针对女性的胸部所呈现的形状,以专业的自然疗法直接帮助乳房做运动,加速血液循环,刺激动情激素让腺体分泌及促进乳腺畅通。乳房有规律地反复激励运动,促进女性荷尔蒙分泌增加,达到乳房脂肪层增厚丰满,坚挺的效果。

物理丰胸最讲究按摩手法

“按摩的手法非常重要,不然反而会影响胸型,一定要选择一家专业的机构做美胸,毕竟爱美人对这些中医穴位的技法也不太懂。”王店长介绍说,紫颖美胸的丰胸技法是将法国的“丰胸技艺”和中国的“传统点穴手法”相结合,没有激素和安全问题,塑造出自然胸型。效果不错,而且对胸部也没什么伤害。记者咨询得知,紫颖的疗程项目其实就是三到六代的不同技法。第三代技法重在保养;第四代针对的是疑难型的胸型,比如平胸或者外扩;第五代技法重在调理;第六代就吸收了所有技法的精华,兼收并蓄。“很多人在仅仅两个疗程之后,就能明显感觉到胸部变得丰盈、结实了,而且没有任何副作用和不适反应出现,更重要的是,饮食和睡眠都变得很规律,甚至连乳腺增生都减轻了。”

F 护肤品越贵越好? 根治黄褐斑,要彻底去根才能不反弹

面部保养已然进入了“拼贵族”的时代,尤其长了黄褐斑早就被主流护肤界抛弃,因为护理多久都无法解决。美妞们一致认为——价贵护肤品是身份的象征,选择能拿到台面上的护肤品可以为自己加分。但亲们,昂贵的护肤品真的能解决你的问题吗?只有用过才知道。

使用了5年的药液,一停脸色便像“醉酒”

因为皮肤有些零星的斑斑点点,陈小姐寻觅到了一种治疗祛斑的精品药液,每天都坚持涂抹,坚持了5年,控制色斑卓有成效,皮肤也细滑了不少。

“但每天都要涂抹,我实在厌烦了。而且,在第六年,我查出了有免疫系统疾病,皮肤异常敏感,因此把这个护肤的药液停用了1年。”然而一停用,皮肤一遇热就容易红肿,像喝醉了酒一样通红通红的。天气一干燥、寒冷,皮肤就容易起皮、脱皮,更经不住寒暑折腾。为此,陈小姐再次使用药液护肤,可此时破皮的皮肤早已承受不了含有很重酒精成分的药液的刺激了,更糟糕的是,原本斑斑点点竟在不知不觉中连成了片,彻底变成黄褐斑了。“这是使用了腐蚀性的产品造成的大面积色素沉着”,晶菲祛斑的技术顾问表示。

祛斑护肤要谨慎,最好先“试”再行动

“眉毛上方、眼角和脸颊旁长满了斑”,陈小姐说,自己每天都盼着刘海越长越长,可以遮住额头,让连成片的斑没那么容易被发现。一次读报,陈小姐看到“免费试取一颗”的取斑技术,不用花钱就能感受一下效果,不激光、不手术、不痛不痒,而且当场就能看到色斑从脸上取下。

但谨慎的陈小姐并没有当下“试取”,而是再三确认,通过和晶菲技术顾问前后多达十多次的交谈,最终才决定试试看看。

“经过治疗,我眉毛上的斑块没有了。现在已经4个多月了,原先在眼角汇成片的色斑,现在消失得非常明显。”最重要的是,全程治疗中,身体不需要接受任何药物的侵入,这让身体虚弱免疫低下的陈小姐非常放心,“以前在办公室一开空调我就特别不适应,满脸通红,而现在调到多少度也没关系,看得到的变化让我护肤也越来越有信心,没事就喜欢照照镜子!”

心动“女人节” 时尚周刊 带你淘美丽实惠(上)

解决眼部问题无效退款

舒适理疗祛除眼袋、眼纹、黑眼圈,丹凤眼承诺不开刀、不注射、不介入、无疼痛解决眼部问题,理疗效果堪比整形,并承诺无效退款。咨询电话:84879277。

经典美胸课程3.8折

魅力女人节,紫颖美胸推出年度折扣最强音——经典美胸课程打3.8折。丰盈、增大、提升、坚实同步完成。咨询电话:84730828。

免费试取斑点

晶菲专业取斑机构不但可以一次取掉老年斑、雀斑、晒斑、内分泌斑、缺水性斑、黑痣等,还能利用分层定位技术安全祛除黄褐斑不反弹。晶菲现正开展每天限10名免费试取名额,需提前预约。预约电话:66050929。



38 女人节

你可亲眼目睹斑从皮肤表面渐渐缓解,有斑的皮肤逐渐恢复干净的理想效果。

晶菲{取斑}当场干净

专做

雀斑、晒斑、肝斑、黄褐斑、妊娠斑、老年斑、内分泌斑、缺水性斑、反弹斑、遗传斑、扁平疣、汗管瘤、黑痣以及色素沉着等。

晶菲-祛黄褐斑不反弹,晶菲多年取斑经验积累,安全祛除大片疑难黄褐斑、铅汞中毒斑、肝斑、色素斑、换肤后遗症斑!全面解决斑类皮肤问题,安全不复发!

每天十名 免费试取

(本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用)

(提前1~2天预约登记)

红血丝、痘、痘印、毛孔粗大-轻者一次就好,真正做到祛斑不留痕、不红肿脱皮、完全快速、无反弹!

影像签约 无效退款

地址: 南京白下区新街口东宇大厦19层F室(中央商场东侧) <http://www.jfbeauty.net>

电话: 66050929 / 66050939 咨询: 1002301006 / 1960721289

百事通不如一事专,我们只做斑——晶菲取斑